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Summer Term 2023 
Yes Mostly Sometimes No Outcomes  

1. Do you like being at this 
school? 
 

57% 36% 4% 3% Vast majority agree 

2. Are you learning a lot at 
this school? 
 

67% 30% 3%  Vast majority agree 

3. Are you lessons 
interesting and fun? 
 

24% 36% 40%  Majority agree 

4. Do you know what to 
do when you get ‘stuck’ in 
your learning? 
 

47% 37% 13% 3% Vast majority agree 

5. Do you have to work 
hard? 
 

50% 24% 23% 3% Vast majority agree 

6. Do teachers show you 
how to make your 
learning better? 

57% 27% 13% 3% Vast majority agree 

7. Do other children have 
to behave well? 

64% 33%  3% Vast majority agree 

8. Are other children 
friendly to you? 
 

33% 37% 30%  Majority agree 

9. Is there an adult you 
would go to if you are 
worried or hurt at school? 
 

67% 27% 3% 3% Vast majority agree 

10. Are teachers fair to 
you? 

50% 43% 7%  Vast majority agree 

11. Do teachers listen to 
your ideas? 
 

50% 33% 13% 3% Vast majority agree 

12. Are you trusted to do 
things on your own? 

27% 43% 27% 3% Vast majority agree 

13. Do you feel safe at 
school? 

73% 20% 4% 3% Vast majority agree 

14. Do we help you to 
understand how to be 
healthy and well? 

53% 27% 20%  Vast majority agree 

15. Do you learn lots from 
your homework? 
 

37% 33% 20% 10% Majority agree 
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16. Do you feel that we 
ask for your help and 
ideas with school 
projects? 

27% 37% 27% 9% Majority agree 

What I like about my school … 
The teachers are kind, breakfast bagels, everyone is included and treated fairly, I like the teachers and my 
friends, learning is interesting and helpful, teachers will help with anything, trips, the teachers try to make 
us succeed, we can have a laugh and lessons can be fun, equal rights and there is no bullying. 
 

What I would like to change at my school … 
Bigger hall, more time to read, more time on the field, more play equipment, lessons in different order, 
the uniform, a school bus, more PE, price of school dinners and swings. 
 

Overall conclusions: 
 

• The vast majority of children in Year 5 like being at school. 

• The vast majority of children in Year 5 feel they are learning a lot and that they have to work hard. 

• The vast majority of children in Year 5 think behaviour is good. 

• The vast majority of children in Year 5 feel safe and have an adult they could go to if they were 
worried or hurt. 

• The vast majority of children in Year 5 know what to do if they get stuck in their learning and the 
teachers will help them get better. 

• The vast majority of children in Year 5 feel they are taught how to be healthy. 

• The vast majority of children in Year 5 feel listened to, trusted and that they are treated fairly. 
 

Next Steps: 
 

• Ask children to make a list of play equipment they would like to see in the school and survey the 
other classes. This might be something the PTFA could support. 

• Discuss what they would change about the school uniform to see if viable. 

• We are changing school dinner providers and so will be looking at the price o the provision we 
offer. 
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